

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ДОЛГОЕ

Уборочная страда в районе набирает обороты. Зерновые культуры скошены во всех хозяйствах на площади более 7100 гектаров (22% от площади показателя). Средняя урожайность по району составляет 34,1 центнера с гектара.

КРАСНАЯ ЗАРЯ

Сезон охоты на водоплавающую и левую птицу открылся в районе с 14 августа и продлится до 30 ноября. Охота разрешена четыре раза в неделю: в четверг, пятницу, субботу и воскресенье, а также во все праздничные дни.

ЛИВНЫ

На ливенском хлебокомбинате филиала ОАО «Орёлблхлеб» вступила в строй новая упаковочная линия. Она приобретена в Санкт-Петербурге за 500 тысяч рублей.

До конца августа планируется завершить в Ливнах ремонт самого сложного внутригородского участка дороги на улице Кирова возле центрального рынка.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Все хозяйства района включились в уборочную страду. К настоящему времени из плана 25,2 тысячи гектаров зерновые, зернообовые и крупные культуры скошены на площади более 2,7 тысячи гектаров (11% от общей площади).

МЦЕНСК

Метатель молота, экс-чемпион Европы и Российской Федерации Сергей Кирмасов, проживающий во Мценске, включён в состав российской олимпийской сборной.

По словам тренера Андрея Будыкина, путёвку на олимпиаду Сергей получил, завоевав второе место в чемпионате России в метании молота.

ПОКРОВСКОЕ

Ежегодно в канун профессионального праздника — Дня строителя — строительные организации района докладывают в районной администрации о результатах работы.

ТРОСНА

18300 рублей выделил из районного бюджета для ремонта Муравьевской средней школы глава администрации В.И. Быков.

ХОТЫНЕЦ

С 80 до 150 рублей в месяц предлагают депутаты райсовета повысить плату за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях.

Все существующие льготы, которыми пользовались определённые категории семей, сохранены.

(Окончание. Начала на 1-й стр.)

Руководитель агрофирмы В.С. Семина поделился с представителем президента в ЦФО соображениями по поводу использования на пахоте заграничных и отечественных тракторов — сравнение было не в пользу заграничных: покупка трактора «Джон Дир» обходится в 100 тысяч евро, Т-150 орловского производства — в пять раз дешевле.

Г.С. Полтавченко заинтересовался урожайностью в других агрофирмах района. Выяснилось, что, скажем, в ООО «Плоское», «Никольское» нынче намолачивают до 40 центнеров на круг.

Как и у соседей, ни клочка неосвоенной земли не осталось в Малоархангельском районе. И здесь подобная оптимистичная ситуация сложилась не без участия инвесторов.

Полномочный представитель Президе...

Красивый труд свободных людей

Агрофирма полностью обеспечена всеми необходимыми материально-техническими ресурсами для успешного проведения комплекса уборочных работ.

Примечательно, что «Орловский лидер» не отказался от возделывания такой высококодовой культуры, как сахарная свекла.



ловье которого планируется довести до 67 тысяч кур. «Это красиво!» — с восхищением отозвался Г.С. Полтавченко о том, что увидел на зерновом поле агрофирмы: на фоне лазурного неба и белых кучевых облаков по возвышающейся над окрестностями тучной ниве один за другим степенно шли четыре современных мощных комбайна «Джон Дир».

Татьяна ПАВЛОВА

Торговый центр «Посадский»

Существует хороший обычай — сдавать в строй новые объекты в праздничные дни, и потому подобные события остаются в памяти гораздо дольше.



Тёмно-оранжевое здание стоит практически на центральной магистрали города, рядом с остановкой общественного транспорта.

Помнится, что ещё два года назад на этом месте находились одноэтажные магазинчики и парикмахерская. Их внешний вид явно не соответствовал архитектурному облику центра города.

Действительно, для посетителей торгового центра — сотни квадратных метров торговых площадей, из которых удобно и свободно размещена продукция.

Всё это — и возведение здания торгового центра, и украшение тротуара декоративной пешеходной плиткой — было достигнуто благодаря совместным усилиям предпринимателей, чьи отделы размещены в здании.

Направленность работы «Посадского» — продажа непродовольственных товаров, включая разнообразную одежду, а также компьютерные и DVD-диски.



Информативство «ОП»

Губернатор Петербурга благодарит ветерана



Ветеран, инвалид Великой Отечественной войны А.Д. Будков живет в Орле, ведет большую работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Остается добавить, что А.Д. Будков юным лейтенантом в годы советско-финской войны принял боевое крещение, был тяжело ранен (родным уже отправили похоронку), служил помощником военного команданта Ленинграда.

Advertisement for 'ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР РЫНОЧНЫХ ОТНОШЕНИЙ' featuring a large image of a modern building and fireworks. Text includes 'РАЗВИТИЕ' and 'Уважаемые работники строительного комплекса!'.

Advertisement for 'ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКУПАЕТ' listing products like 'ПШЕНИЦУ', 'ЯЧМЕНЬ', and 'РОЖЬ' with contact information.